
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )  

 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 2 SUKOHARJO 

Kelas / Semester  :  5 /1 

Tema                         :  Sehat Itu Penting (Tema 4) 

Sub Tema                   :  Gangguan Kesehatan Pada Organ Peredaran Darah (Sub Tema 2) 

Pembelajaran ke :  6 

Alokasi waktu          :  1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati gambar gerakan-gerakan tari, siswa dapat mengidentifikasi 

properti tari yang digunakan dengan tepat. 

2. Dengan kegiatan mengamati gambar gerakan-gerakan tari, siswa dapat menyebutkan berbagai 

karya tari yang menggunakan properti tari dengan benar. 

3. Dengan kegiatan praktik melakukan gerak tari, siswa dapat memperagakan gerakan tari 

menggunakan properti tari dengan percaya diri. 

4. Dengan kegiatan praktik melakukan gerak tari,  siswa dapat menggabungkan gerak tari dengan 

iringan tari. 

5. Dengan kegiatan bereksplorasi menggunakan properti tari, siswa dapat membuat gerakan tari 

dengan properti. 

6. Dengan kegiatan menulis tentang tanggung jawab, siswa dapat menjelaskan pengertian 

tanggung jawab. 

7. Dengan kegiatan menulis, siswa dapat mengemukakan wujud tanggung jawabnya terhadap 

tugas secara tertulis. 

8. Dengan kegiatan mencari tahu bentuk pantun, siswa dapat membuat pantun. 

9. Dengan kegiatan mencari tahu bentuk pantun, siswa dapat menjelaskan amanat pantun. 

10. Dengan kegiatan mencari tahu bentuk pantun, siswa dapat mengidentifikasi  ciri-ciri pantun. 

11. Dengan kegiatan mencari tahu bentuk pantun, siswa dapat menuliskan ciri-ciri pantun dan isi 

pantun yang dibuat. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pembukaan 1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan 

Dengan Membaca Doa (Orientasi) 

2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan 

dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman 

peserta didik (Apersepsi) 

3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari 

pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-

hari. (Motivasi) 

15 

menit 

 Langkah-Langkah Pembelajaran:  

➢ Pada awal pembelajaran, guru mengondisikansiswa secara 

klasikal dengan membacakan ilustrasi gambar. 

➢  Selanjutnya, guru mengajukan pertanyaan: Apa kegiatan 

yang akan dilakukan anak pada gambar? 

➢ Biarkan siswa memberikan jawaban sesuai pengetahuannya. 

A. Ayo Mengamati 

➢ Pada kegiatan, AYO MENGAMATI: Siswa diminta untuk 

mengamati gambar gerakan tari dan properti tari pada 

buku siswa. 

➢ Guru menstimulus daya analisis siswa dengan 

mengajukan pertanyaan: Apa nama properti tari yang 

digunakan pada gerak 1 dan gerak 2? Bagaimana gerakan 

tari yang dilakukan anak pada gambar? Apa saja karya tari 

yang menggunakan properti. 

140 

Menit 



Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

➢ Siswa diminta menjawab pertanyaan guru berdasarkan 

gambar pada buku siswa. 

➢ Guru menjelaskan bahwa pada gerak 1, properti tari yang 

digunakan adalah selendang. Selendang diikat di perut. 

Posisi tubuh berlutut (timpuh). Masing-masing ujung 

selendang dipegang dengan jari jempol dan jari tengah 

dengan posisi tangan lurus ke depan. Telapak tangan 

menghadap ke depan. Selanjutnya, kedua tangan 

digerakkan ke samping seperti gerakan membuka dengan 

posisi badan condong ke depan. Pada gerak 2, properti tari 

yang digunakan adalah busur panah. Posisi tubuh berdiri 

tegak menghadap ke kiri. Tangan kanan diarahkan lurus 

sambil memegang busur panah. Tangan kiri tetap di 

samping. Selanjutnya, tangan kanan ditarik ke bawah 

hingga pundak. Wajah menoleh ke samping kanan dan 

kaki ditekuk. 

B. Ayo Berlatih 

➢ Pada kegiatan  AYO BERLATIH:  Setelah siswa 

mengamati gambar gerak tari yang menggunakan properti 

tari, siswa diminta untuk mempraktikkan gerakan-gerakan 

tersebut menggunakan properti tari, yaitu selendang dan 

busur panah. 

➢ Siswa mempraktikkan gerakan tari tersebut di depan guru 

dan teman-teman dengan percaya diri. 

C. Ayo Berkreasi 

➢ Pada kegiatan AYO BERKREASI: Siswa telah 

mengetahui berbagai benda atau alat yang dapat 

digunakan untuk melakukan gerak tari. Siswa diminta 

memilih salah satu benda properti tari. Selanjutnya, siswa 

diminta membuat gerak tari menggunakan properti itu 

dengan hitungan 1–8. 

➢ Siswa diminta menuliskan nama alat yang digunakan 

untuk melakukan gerak tari dan uraian gerak yang dibuat. 

D. Ayo Menulis 

➢ Pada kegiatan AYO MENULIS:  Guru meminta siswa 

membaca narasi pada buku siswa. Selanjutnya, guru 

mengajak siswa untuk mengingat kembali materi tentang 

tanggung jawab. 

➢ Siswa diminta menuliskan jawaban dari pertanyaan yang 

ada pada buku siswa. 

E. Ayo Mengamati 

➢ Pada kegiatan AYO MENGAMATI: Guru meminta siswa 

membaca narasi pada buku siswa. 

➢ Selanjutnya, siswa diminta mengamati gambar gerak tari 

menirukan kupu-kupu terbang. Properti yang digunakan 

adalah selendang. 

F. Ayo Berkarya 

➢ Pada kegiatan  AYO BERKARYA: Siswa telah 

mengamati gambar gerak tari menggunakan properti 

berupa selendang. Selanjutnya, siswa diminta membuat 

gerak-gerak tari menggunakan selendang. 

➢ Siswa dapat membuat gerak tari dengan menirukan gerak 

kuou-kuputerbang. Namun, siswa juga dapat membuat 

gerak tari dengan meniru binatang lain. 

➢ Selama proses kegiatan berlangsung, guru berkeliling 

memandu siswa-siswa yang mengalami kesulitan. 

G. Ayo Mencari Tahu 



Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

➢ Pada kegiatan AYO MENCARI TAHU: Guru meminta 

siswa untuk mengamati gambar ilustrasi pada buku siswa. 

Selanjutnya, guru meminta dua siswa membacakan pantun 

dengan suara nyaring dan siswa lain mendengarkan. 

➢ Siswa diminta mengidentifikasi bentuk pantun tersebut. 

Siswa dapat bertanya kepada orang yang dianggap tahu.  

➢ Kemudian, siswa diminta untuk menjelaskan amanat 

pantun dan mengidentifikasi ciri-ciri pantun yang dibaca. 

➢ Selanjutnya, siswa diminta untuk membuat pantun dengan 

bentuk yang sama. 

➢  Setelah pantun jadi, siswa diminta untuk menunjukkan 

ciri-ciri pantun dan menjelaskan isi pantun yang dibuat. 

Penutup 1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

3. Siswa  diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan 

menambahkan informasi dari siswa lainnya..  

4. Penugasan dirumah. 

5. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan 

nasionalisme, persatuan, dan toleransi. 

6. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

15 enit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, 

tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

 

WARSI, S.Pd SD 

NIP. 19641010 198703 1 016 

Sukoharjo,......................... 

Guru Kelas 5 
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